

中華聖潔會

崇拜週刊

2018年4月29日(日)聯合主日

見証 —— 服事

同工執事團隊：

顧問牧師：周志豪牧師
牧職指導：李柏雄弟兄
主任傳道：李慶宏傳道
傳道：麥文洵傳道
鍾潔明姑姐

事務主任：馬世海弟兄

實習神學生：張潔賢姊妹 中聖書院信仰培育組主任：周青水姊妹

執事：陳宗耀執事、巫若雲執事
葉廣民執事、鍾靜恩執事
黃滿嫦執事、黎柏添執事
梁寶超執事、趙建明執事
陳詠詩執事

地址：深水埗懷惠道 18 號

電話：27296192 傳真：27486199

網址：<http://www.chc.org.hk>

電郵：info@chc.org.hk

活動推介

進入當下的聖經展覽
讓聖經進入當下的生命
5月4-8日(五至二)
九龍彌敦道136號A
尖沙咀街坊福利會尖沙
互動展館、專題講座、書
(詳情請閱教會壁報板)



上週聚會人數統計 (4月第4週)

主日崇拜	123 人	松柏區	19 人	新天地	11 人	培育課程	14 人(1 班)
週六崇拜	49 人	成年區	---	幼兒主日學	3 人		
月禱會	---	青少年區	61 人(10 組)	導師+家長	6 人		

主日崇拜事奉人員			週六崇拜事奉人員		
	本主日(29/4)	下主日(6/5)		本週六(28/4)	下週六(5/5)
主席	朱曼琪姊妹	陳寶安姊妹	主席		周青水姊妹
領唱	黃穎欣姊妹		領唱		校園宣教士
講員	鍾潔明姑娘	周志豪牧師	講員		周志豪牧師
讀經	梁穎茵姊妹	趙惠愉姊妹	小組事奉		非凡組
司琴	敬拜隊	黃穎怡姊妹	兒童事工事奉人員		
奉獻司事	劉長珠、黃燕華 李綺薇、鍾少芳	李泳川、馮偉謙 曾致林、彭朗賢		本主日(29/4)	下主日(6/5)
獻詩	---	聯合詩班	新天地	青水、譚忻、德森	青水、詠詩、潔賢
聖餐襄禮	---	陳宗耀、葉偉民 巫蓓雲、陳詠詩	幼兒主日學	陳穎怡 張潔賢、吳雪怡	吳淑燕 林均洛、陳穎怡
投映	劉彥嫻姊妹	鄭浩霖弟兄	崇拜後活動	參與愛筵聚會	吳雪怡、張潔賢
招待	潘俊傑、吳雪怡	鄭淑萍、李泳兒	29/4 主日崇拜後聚會		
輪值執事	梁寶超執事	黃滿嫦執事	「愛筵」相聚		
關顧大使	李桂群、葉妙霞	鄭笑媚、李雪心			
茗恩茶座	愛筵	楊淑珠、何鳳馨			

家事互勉／分享

1) 歡迎第一次參加本會崇拜的新朋友，願神賜福您和您家。

2) 生日—松柏區：徐美儀姊妹(4/5)

 成年區：高永雄弟兄(29/4)；吳珊瑚姊妹(2/5)；

 郭志權弟兄(3/5)

 青少年區：蘇冠名弟兄、鄭汶雅姊妹、蘇嘉欣姊妹(29/4)

3) 2018 年執事同工分工

牧區	區牧	執事代表
松柏區	鍾潔明姑娘	黎柏添執事
成年區	李慶宏傳道	梁寶超執事
青少年區	麥文洵傳道	陳詠詩執事
兒童區	鍾潔明姑娘	黃滿嫦執事
部門	專責同工	執事代表
敬拜部	李慶宏傳道	鍾靜思執事
宣教部	麥文洵傳道	巫禧雲執事
培育部	麥文洵傳道	葉偉民執事
關顧部	鍾潔明姑娘	趙建明執事

4) 外間聚會—差聯主辦「天涯咫尺差傳營會」(8-12/6)，歡迎應屆 DSE 畢業生、大專及職青，報名及詳情請聯絡 Mark，1/5 截止。

5) 牧者行蹤一本主日李慶宏傳道於中聖教會証道。

一本主日周志豪牧師放假外遊。

6) 行政—三月份財政報告一貼於堂後，查詢請聯絡葉偉民執事。

代禱事項

1. 記念教會部區事工的推展，求主賜福使用同工、執事和各事奉肢體。
2. 莫傷患者在準確診斷下得適切治療、願抑鬱、惶恐、無助者在友伴同行下抓緊神大能恩手，重得信心與動力面對生命難關與低潮。
3. 莫各地領袖元首兼具公義慈愛的心，在面對種族、經濟、政見與軍事壓力下，能顧及各地百姓民生，減少使用任何形式武力攻擊或報復。
4. 莫各地基督徒，面對反基督信仰壓力威脅時，能以愛心服事與無懼的信，在群體中見證神救贖大能。

2018年4月29日・聯合主日崇拜

主席：朱曼琪姊妹 講員：鍾潔明姑娘 讀經：梁穎茵姊妹

領唱：黃穎欣姊妹 司琴：敬拜隊

序 樂 - - - 默禱・準備心靈敬拜上帝 - - - 會 眾

詩歌頌讚 - - - - - 黃穎欣姊妹

讀 經 - - - - - 羅馬書 4:17-25 - - - - 梁穎茵姊妹

講 道 - - - - - 被看「好！」 - - - - 鍾潔明姑娘

回 應 詩 - - - - - 【因著信】 - - - - 會 眾

曲、詞：盧永亨 詩集：敬拜讚美專輯 08—振翅翱翔，11
版權屬「角聲使團」所有

奉 獻 - - - - - - - - - - - 會 眾

家事互勉/分享 - - - - - - - - - - - 鍾潔明姑娘

祝 福 - - - - - - - - - - - 羅志成牧師

終 禮 頌 - - - - - 【主愛必堅固】 - - - - 會 眾

詩集：讚之歌 2, 13 版權屬「迎欣出版社」所有

主日崇拜詩歌

【神坐著為王】 曲、詞：西伯 詩集：耶穌・抱抱，18
版權屬「共享詩歌協會」所有

【安靜】 曲：游智婷 詞：鄭懋柔
詩集：敬拜讚美專輯(20)-新的事將要成就 版權屬「讚美之泉音樂事工」所有

【讓我感恩】 曲、詞：凌東成 版權屬「永恆音樂事工」所有

每月金句：

因為罪的工價乃是死，惟有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡，乃是永生。
羅 6:23

主日崇拜講壇信息

講題：被看「好！」

講員：鍾潔明姑娘

大綱：

一、亞伯拉罕被看好！因信先得恩典之約（1-11、16 上、19-22）
~信使死人復活，叫無變為有、赦免罪人的神！好！

反思：亞伯拉罕自覺就像死人一樣，
仍然相信神有能力實現他所應許的一切。
這也是我們所信嗎？

二、多國被看好！因信同作嗣子蒙恩（11-18、23-24）
~信亞伯拉罕的神，使主耶穌從死裏復活！好！

反思：因著信，神的子民見證神工作！
因著信，萬國跟上帝恢復正確的關係！
因著信，萬國萬民可以成為亞伯拉罕的後代，
一同有份分享上帝給子民的福氣。
這是歷世歷代信心群體的經歷！
也要成為我的經歷嗎？

三、我們同被看好！萬代同為蒙恩之後（16、24-25）
~信為我們的罪死，為叫我們與神好起來的神，好！

反思：24. 這件事被記錄下來，也是為了讓我們得益處，好向我們保證：
如果我們相信那位使我們的主耶穌從死人中復活的上帝，
上帝也會把我們算作義人。
25. 耶穌被交出去受死，是因為我們的罪；
他復活，是為了使我們跟上帝恢復正確的關係。

這也是我們所信嗎？過去我怎樣經歷神？
當下我願憑信恢復我與上帝的關係，使我與祂可以重新好起來，
我的生命可以被祂再看為好？我願意重新踏上信心之路嗎？

若要我給各月份季度一個名字
一至三月這新年伊始的季節，我稱為「信」
相信寒冬過後，生機再現，憑信心邁進新一頁
四月第一主日復活節、五月第二主日母親節、六月第三主日父親節
這有趣巧合的1、2、3，似在提醒除了「信」還要加上「愛」
第一要緊「拯救的愛」：思想救贖大愛，見證不一樣的新人新生命
其次就是「眷顧的愛」：感謝母親懷胎生產、照顧引導，展現主愛眷顧
不可少了「傳承的愛」：敬重默然付出，供應所需，傳承美好價值的父



在這愛的季節，我們給大家預備了多個分享主愛的時刻
復活節主日（1/4 主日）• 見證生命更新的愛，聖禮宣告委身一神
還記得復活節洗禮的八位新蘭名字嗎？主知道，我們也記念。
願他們被更新的生命見證，也成為我們的激勵
愛筵聚會（29/4 本主日）• 共證神賜人平安，服事交流活出愛
謝秋琴姊妹見證、禱告祝福病患家人及照顧者、愛筵共享相交
母親節主日（13/5 主日）• 信仰不能遺傳，信心活現感染
馮伍寶如師母見證、禱告祝福家庭、禮物美點顯出愛
一個只能嘗試變身白老鼠試新藥的黑色素瘤患者，五歲孩子的母親，
培育出可真情與父母談死亡與愛的孩子：
我想患上流感，死了可以在天父身邊陪媽媽。
不想留下爸爸，媽媽你返天父身邊先，我遲D返來，你等我！
一個願意憑信心每月一次服事分享的使女

愛，不是傳說！愛，是生命力！愛，是同行力量！
愛，要活現，更需要分享與共證！

邀請大家今天留步同證主愛，未來日子同行活出愛！
513 母親節邀請親友與我們一起察看神愛的禮物！
讓我們的愛也給家人、社區帶來祝福！給難關中的眾戰士守望加油！

孩子升上幼稚園時，早上送她上學。途中，有段很有趣的對話。

阡問：「為什麼上天堂得一條路？」

(這是甚麼問題？)我努力理解：「甚麼一條路？」

阡回應：「耶穌路。」(想像到我頭上出現了十萬個問號嗎？)

叮！"耶穌"和"路"，令我聯想到一句經文，也明白了孩子的問題。「阡是否聽過聖經說：『耶穌是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。』所以問上天堂的路呢？」阡點頭。(我終於理解到問題核心！)

「你沒有地址，也沒有地圖，你無法去到一個完全沒去過的地方，對吧？你一定要找個識路的人帶著你去，對吧？天堂就是這個地方。只有耶穌，由神降世做人，再升天成為神，他走過這條路，才能帶我們到天堂。沒有其他所謂的神或人這樣做。所以上天堂，就只得耶穌一條路。」(我偷笑，這答案很妙。)

這點阡似乎明白，然後轉問：「為甚麼我們見不到天堂？怎樣去到天堂？」

(好問題！)我按孩子的層次回答：「天堂是個樂園。那裡沒有罪、沒有傷心的眼淚，一切都是很美好的。現在是看不到的。天堂是我們死後復活會去的地方，那裡有天父跟我們一起玩。至於怎樣去呢，是奧秘。可能是飛上去？有對翼？坐飛雲？搭飛機？有電梯？我不知道。」

阡問：「甚麼是奧秘？」(我早知道你會問！)「就像小孩子有時不明白大人的道理，就算告訴你，你仍然無法理解，可能到你長大才會懂的道理。正如大人也不能完全明白天父的道理。但等到在天堂時，我們就能明白。」(到學校了。對話完結。)

教主日學時，我最喜歡孩子問問題。「耶穌會救壞人嗎？耶穌為什麼要死？為什麼有十災？為什麼法老不聽話？」他們的問題，常常是基督教信仰中最核心要尋問的。「問問題不是目的，藉由問題引發的思考才是目的；思考也不是最終目的，透過思考得到關於生命的智慧才是最終的目的。有些問題永遠也找不到答案，但是就在思考問題的過程中，已經培養了一個人的智慧了。」《猶太人的親子教育》，97頁

主日學是神學教育。對孩子而言，為要增進他們對三一神的認識，對己對人的反省，對生活處世的敬虔；對我來說，是在培養我的智慧。

※書籍推介：《兒童神學 -- 孩童的屬靈思維操練》：「先把大人訓練成一個會思考的人，然後他們才能教導兒童，使孩童也成為會思考的人。」

